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Па вы ні ках пе ра моў быў пад пі-
са ны па кет з 14 да ку мен таў, якія 
па шы ра юць уза е ма дзе ян не ў пра-
мыс ло вай, гу ма ні тар най сфе рах, а 
так са ма па між рэ гі ё на мі. У пры ват-
нас ці, прэ зі дэн ты пад пі са лі су мес-
ную за яву, у якой ад зна чы лі важ нае 
зна чэн не раз віц ця і па глыб лен ня 
па лі тыч на га дыя ло гу па між дзвю ма 
кра і на мі, ума ца ван ня між пар ла менц-

кіх су вя зяў, ганд лё ва-эка на міч ных 
ад но сін, а так са ма па шы рэн ня да га-
вор на-пра ва вой ба зы двух ба ко ва га 
су пра цоў ніц тва. Кі раў ні кі дзяр жаў 
па ста ві лі под пі сы пад па гад нен нем 
аб ганд лё ва-эка на міч ным су пра цоў-
ніц тве ў га лі не па ста вак бе ла рус кай 
сель ска гас па дар чай, аў та ма біль най, 
да рож на-бу даў ні чай, ка му наль най і 
па са жыр скай тэх ні кі.

Пад пі са ны ме ма ран дум аб уза е ма-
ра зу мен ні па між ура да мі дзвюх кра ін 
аб асноў ных прын цы пах су пра цоў ніц-
тва ў га лі не транс пар ту, між ура да-
вае па гад нен не аб су пра цоў ніц тве ў 
га лі не па пя рэ джан ня над звы чай ных 
сі ту а цый і лік ві да цыі іх на ступ стваў. 
Ура ды так са ма пры ня лі пра гра му су-
пра цоў ніц тва ў га лі не куль ту ры і мас-
тац тва на 2015-2016 га ды.

Раз ві ваць су пра цоў ніц тва, пад пі-
саў шы ад па вед ныя да га во ры, да мо ві-
лі ся На цы я наль ны цэнтр мар ке тын гу 
і кан' юнк ту ры цэн Бе ла ру сі і Ін сты тут 
па вы ву чэн ні та ва ра аба ро ту на цы-
я наль ных пра дук таў Турк ме ні ста на, 
Ін сты тут гіс то рыі НАН Бе ла ру сі, а так-
са ма Ін сты тут гіс то рыі Ака дэ міі на вук 
Турк ме ні ста на. Акра мя та го, па гад-
нен ні і да га во ры аб су пра цоў ніц тве 
пад пі са лі не каль кі ВНУ.

На дум ку прэ зі дэн таў, гэ тыя да-
ку мен ты знач на ўма цу юць пра ва вую 
ба зу двух ба ко вых ад но сін Бе ла ру-
сі і Турк ме ні ста на, якая з'яў ля ец ца 
на дзей най ас но вай для да лей ша га 
ўсе ба ко ва га раз віц ця ўза е ма дзе ян ня 
дзвюх дзяр жаў, эфек тыў на га вы ка-
ры стан ня іх па тэн цы я лу на ка рысць 
на ро даў абедз вюх кра ін.

Сім ва лам но ва га якас на га эта пу 
ўза е ма дзе ян ня Турк ме ні ста на і Бе-
ла ру сі ста ла за клад ка па мят най кап-
су лы на шчад кам у фун да мент комп-
лек су бу дын каў Па соль ства Турк ме ні-
ста на ў Мін ску, у якой пры ня лі ўдзел 
лі да ры дзвюх дзяр жаў. «Мы да ём 
старт бу даў ніц тву комп лек су бу дын-
каў Па соль ства Турк ме ні ста на ў Бе-
ла ру сі, па цвяр джа ю чы ўпэў не насць у 
доў га тэр мі но вым ха рак та ры на ша га 
су пра цоў ніц тва, на кі ра ва насць на яго 

раз віц цё і па глыб лен не», — ска заў 
Аляк сандр Лу ка шэн ка. «Ства рэн не 
ў Мін ску аст раў ка турк мен скай зям лі 
ад крые но выя маг чы мас ці для да лей-
ша га на рошч ван ня яго маш та баў. Па-
коль кі бу ды нак Па соль ства Турк ме ні-
ста на ста не до мам друж бы і мес цам 
кан струк тыў ных су стрэч, — ад зна чыў 
бе ла рус кі лі дар. — Упэў не ны, што ў 
хут кім ча се мы бу дзем пры сут ні чаць 
ужо на ўра чыс тай цы ры мо ніі ад крыц-
ця но ва га аб' ек та, які ўзба га ціць ар хі-
тэк тур нае аб ліч ча на шай ста лі цы».

Учо ра Прэ зі дэнт Турк ме ні ста на 
ўсклаў квет кі да ма ну мен та на пло шчы 
Пе ра мо гі, а так са ма на ве даў му зей гіс-
то рыі Вя лі кай Ай чын най вай ны. Пад час 
на вед ван ня му зея Гур бан гу лы Бер ды-
му ха ме даў пры знаў ся, што ме на ві та тут 
ён ад чуў «са праўд ны дух Пе ра мо гі».

Па вод ле БЕЛ ТА.

«ДА РОЖ НАЯ КАР ТА» НА ЗАЎТ РАШ НІ ДЗЕНЬ

АД ВЫ КЛЮ ЧЭН НЯЎ 
І АБ МЕ ЖА ВАН НЯЎ ЁСЦЬ 
ШАНЦ ПА ЗБА ВІЦ ЦА 
РА НЕЙ ЗА 2025 ГОД

Па сло вах вы сту поў цы, 
эка но мі ка на шай кра і ны 
бу дзе ад чу ваць па сту по вы 
эфект ад ства рэн ня ЕА ЭС 
ва ўсіх сфе рах.

— Па сут нас ці, не за ста-
ло ся ні ад ной га лі ны, ін та-
рэ сы якой не за кра наў бы 
гэ ты да га вор, — за ўва жыў 
Сяр гей Ру мас. — Па кож-
ным кі рун ку ёсць «да рож-
ная кар та».

Пла на ва ла ся, што на гар-
ма ні за цыю за ка на даў ства 
ад во дзіц ца 10 га доў. Але, 
па ін фар ма цыі дак лад чы ка, 
гэ тая ліч ба азна чае ка неч ны 
тэр мін лік ві да цыі вы клю чэн-
няў і аб ме жа ван няў. Сяр гей 
Ру мас вы ка заў упэў не насць, 
што ба кі ад рэ гу лю юць ад-
па вед ныя пы тан ні ра ней за 
2025 год.

Прад стаў ні коў ула ды і 
звы чай ных гра ма дзян вель-
мі тур ба ва лі на ступ ствы для 
на шай дзяр жа вы ад пад-
атко ва га ма неў ру ў Ра сіі. 
Але на днях гэ тая праб ле ма 
вы ра шы ла ся. Прад стаў ні кі 
Бе ла ру сі да бі лі ся з ра сій-
скім бо кам да моў ле нас цяў, 
якія цал кам ні ве лі ру юць 
уплыў пад атко ва га ма неў-
ру на на шу эка но мі ку.

— Ба кі пад пі са лі пра-
ект змя нен ня ў пра та кол аб 
раз мер ка ван ні вы ваз ных 
мыт ных пош лін, які пра ду-

гледж вае поў нае за ха ван не 
ў бюд жэ це Рэс пуб лі кі Бе ла-
русь усіх на леж ных вы ваз-
ных мыт ных пош лін на наф-
та пра дук ты, — пад крэс ліў 
пад час раз мо вы з жур на-
ліс та мі Сяр гей Ру мас. — 
Усе ва ры ян ты раз лі каў па-
каз ва юць, што Рэс пуб лі ка 
Бе ла русь атры мае ў 2015 
го дзе, акра мя тых 1,5 млрд, 
аб якіх бы ла да моў ле насць 
пры пад пі сан ні да га во ра аб 
Еў ра зій скім эка на міч ным са-
ю зе, яшчэ не менш за міль-
ярд до ла раў — гэ та стра ты, 
якія маг лі б уз нік нуць пры 
пра вя дзен ні ў Ра сіі вя лі ка га 
пад атко ва га ма неў ру. Пра-
та кол пад піс ва ец ца на адзін 
год, і мы раз ліч ва ем у на-
ступ ным го дзе вяр нуц ца да 
гэ та га пы тан ня.

ШОС ТАЯ ЭКА НО МІ КА 
Ў СВЕ ЦЕ

На пы тан не, ці не стра-
ціць дзяр жа ва эка на міч на га 
су ве рэ ні тэ ту з ус туп лен нем 
у гэ ту ар га ні за цыю, дак лад-
чык ад ка заў ад моў на.

— Та кой ры зы кі ня ма, — 
за явіў ён. — Мы па він ны вы-
ка рыс тоў ваць тыя пе ра ва гі 
ін тэ гра цыі, якія дае нам ус-
туп лен не ў ЕА ЭС. Ня гле дзя-
чы на тое, што мы пе рад алі 
шэ раг функ цый на над на цы-
я наль ны ўзро вень у ка ле гію 
або ў са вет Еў ра зій скай эка-
на міч най ка мі сіі, у Рэс пуб лі кі 
Бе ла русь заў сё ды ёсць ме-
ха нізм, які да зво ліць ад мя-
ніць тое ці ін шае ра шэн не, 
якое бу дзе ня вы гад на для 

яе. Ха чу ска заць, што мы 
пра цу ем у Еў ра зій скай эка-
на міч най ка мі сіі ўжо больш 
за два га ды, і Бе ла русь ні 
ра зу не ска рыс та ла ся гэ тым 
пра вам.

Мі ка лай СА МА СЕЙ КА, 
стар шы ня Па ста ян най ка-
мі сіі Па ла ты прад стаў ні коў 
па між на род ных спра вах 
(якая і рых та ва ла за ко на пра-
ект «Аб ра ты фі ка цыі да га во-
ра аб ЕА ЭС»), вы сту па ю чы 
пе рад дэ пу та та мі, звяр нуў 
ува гу на тое, што Еў ра зій скі 
эка на міч ны са юз ста не шос-
тай эка но мі кай у све це.

— Мы ўпэў не ны, што 
ўступ лен не ў сі лу да га во ра 
аб ЕА ЭС дасць но выя маг-
чы мас ці для доў га тэр мі но-
ва га рос ту эка но мі кі на шай 
кра і ны. Ра зам з тым, ва ўсіх 
на шых парт нё раў па він на 
быць ра зу мен не та го, што 
мы бу ду ем эка на міч ны са-
юз, які не пра ду гледж вае 
бар' е раў, аб ме жа ван няў, 
вы клю чэн няў у сфе ры ганд-
лю і ака зан ня па слуг.

ЕА ЭС ПА ВІ НЕН 
ПА ЛЕП ШЫЦЬ 
ЖЫЦ ЦЁ КОЖ НА ГА 
ГРА МА ДЗЯ НІ НА

Ві таль БУСЬ КО, на мес-
нік стар шы ні Па ста ян най 
ка мі сіі Па ла ты прад стаў ні-
коў па між на род ных спра-
вах, ка мен ту ю чы пры няц це 
за ко на пра ек та, пад крэс ліў 
не аб ход насць ства рэн ня 
Еў ра зій ска га эка на міч на га 
са ю за.

— Мне па шчас ці ла быць 
удзель ні кам ста наў лен ня 
Мыт на га са ю за, Адзі най эка-
на міч най пра сто ры, і вось, 
на рэш це, сён ня мы га во рым 
пра ра ты фі ка цыю да га во ра 
аб ства рэн ні Еў ра зій ска га 
эка на міч на га са ю за. Ві даць, 
ужо ня ма ні я кіх су мнен няў 
у тым, ці па трэб ны гэ ты са-

юз. Ён прос та не аб ход ны ва 
ўмо вах гла баль на га све ту. 
А та кой гор дай ма лень кай 
кра і не, як Бе ла русь, вель мі 
скла да на вы жыць ад ной. Ка-
лі мы сён ня аб' яд ноў ва ем ся 
дзвю ма кра і на мі, то атрым-
лі ва ем са юз, у якім 170 міль-
ё наў ча ла век на сель ніц тва, 
і ма ем вель мі ма гут ны па-
тэн цы ял. Ка лі ЕА ЭС па ка-
жа сваю жыц ця здоль насць 
і эфек тыў насць, то змо жа 
за ці ка віць і ін шыя кра і ны. 
Вель мі шчыль на да гэ та га 
па ды шла Ар ме нія, ідуць пе-
ра мо вы з Кір гі зі яй. Ду маю, 
гэ та не апош нія кра і ны, якія 
ўвой дуць у склад ЕА ЭС. 
Але, паў та раю, для гэ та га 
трэ ба па ка заць яго эфек-
тыў насць. Апош няя ж бу дзе 
ві да воч най, ка лі кож ны з нас 
ад чуе, што са праў ды са юз 
ад быў ся, па чаў пра ца ваць, 
па леп шыў жыц цё кан крэт-
на га ча ла ве ка.

* * *
На ўча раш нім па ся джэн-

ні, акра мя ра ты фі ка цыі да-
га во ра аб ЕА ЭС, дэ пу та ты 
раз гледзе лі яшчэ тры за-
ко на пра ек ты. Гэ та пра ект 
За ко на «Аб ідэн ты фі ка цыі, 
рэ гіст ра цыі, пра соч валь-
нас ці сель ска гас па дар чых 
жы вёл, ідэн ты фі ка цыі і 
пра соч валь нас ці пра дук таў 
жы вёль на га па хо джан ня», 
зме ны і да паў нен ні ў За кон 
«Аб га ран та ва ным кам пен-
са ван ні бан каў скіх укла даў 
(дэ па зі таў) фі зіч ных асоб» і 
ў Гра ма дзян скі ко дэкс Рэс-
пуб лі кі Бе ла русь. Так са ма 
бы ло пры ня та па ста наў лен-
не Па ла ты прад стаў ні коў аб 
пра вя дзен ні пар ла менц кіх 
слу хан няў на тэ му «Дзяр-
жаў на-пры ват нае парт нёр-
ства: між на род ны во пыт і 
перс пек ты вы для Рэс пуб лі кі 
Бе ла русь».

На дзея ЮШ КЕ ВІЧ

�

У Бе ла ру сі і Турк ме ні ста на но выя ўза е ма вы гад ныя кі рун кі су мес най ра бо ты
Ві зіт Прэ зі дэн та Турк ме ні ста на Гур бан гу лы Бер ды му ха ме да ва ад-
крыў но выя перс пек ты вы су пра цоў ніц тва на шых дзвюх кра ін. Не-
здар ма, пад вод зя чы вы ні кі пе ра га во раў са сва ім турк мен скім ка ле-
гам, Прэ зі дэнт Бе ла ру сі Аляк сандр Лу ка шэн ка ад зна чыў іх пра дук-
тыў ны і прад мет ны ха рак тар. «Для Бе ла ру сі Турк ме ні стан з'яў ля ец ца 
ад ным са стра тэ гіч ных парт нё раў у Цэнт раль най Азіі, — пад крэс ліў 
бе ла рус кі лі дар. — Упэў не ны, што да сяг ну тыя пад час су стрэ чы да-
моў ле нас ці і пад пі са ныя да ку мен ты бу дуць са дзей ні чаць ума ца ван ню 
спры яль най ат мас фе ры на ша га су пра цоў ніц тва, па шы рэн ню да га-
вор на-пра ва вой ба зы між дзяр жаў ных ад но сін».

За Па ла тай прад стаў ні коў 
да га вор аб ства рэн ні ЕА ЭС 
ра ты фі ка ваў і Са вет Рэс-
пуб лі кі. Се на та ры ад штур-
хоў ва лі ся ад та го, што пад-
пі сан не да га во ра да зво ліць 
Бе ла ру сі, Ра сіі і Ка зах ста ну 
пе рай сці на прын цы по ва 
но вы ўзро вень ін тэ гра цыі, 
больш іс тот ны і роз на ба-
ко вы, чым у дзе йным Мыт-
ным са ю зе.

Як і ў ніж няй па ла це пар-
ла мен та, дак лад чы кам па за-
ко на пра ек це вы сту піў Сяр гей 
РУ МАС. Су дак лад чы кам — 
Ула дзі мір СЯНЬ КО, стар шы-
ня Па ста ян най ка мі сіі Са ве та 
Рэс пуб лі кі па між на род ных 
спра вах і на цы я наль най бяс-
пе цы.

Се на та ры за да ва лі пы тан ні 
дак лад чы кам, ці ка вя чы ся тым, 
як ада б'ец ца ра бо та ЕА ЭС на 
функ цы я на ван ні роз ных сфер 
эка но мі кі на шай кра і ны. На-
прык лад, аграр на-пра мыс ло вы 
комп лекс бу дзе па-ра ней ша му 
атрым лі ваць пад трым ку з бо ку 
дзяр жа вы, а бе ла рус кія прад-
пры ем ствы, якія вы раб ля юць ле-
ка выя срод кі, змо гуць па спя хо ва 
кан ку ры ра ваць з ад па вед ны мі 
кам па ні я мі з Ра сіі і Ка зах ста на.

— Ра ты фі ка цыя мае бес прэ-
цэн дэнт ную знач насць, бо на-
пра мую за кра нае пра цу ўсіх га-
лін эка но мі кі рэс пуб лі кі,— за явіў 
Ула дзі мір Сянь ко. — Не здар ма 
ў пра цы па пад рых тоў цы да га-
во ра ўдзель ні ча ла вя лі кая гру па 
экс пер таў — ка ля 140 ча ла век, 
якія прад стаў ля лі амаль усе мі-
ніс тэр ствы і ве дам ствы. Да га вор 
ад кры вае для эка но мі кі кра і ны 
шы ро кія маг чы мас ці раз віц ця і 
ма дэр ні за цыі. У той жа час мы 
ўсве дам ля ем, што ўступ лен не ў 
ЕА ЭС не пры вя дзе да аў та ма-
тыч на га роск ві ту дзяр жа вы. Гэ та 
кар пат лі вая пра ца, мэ та якой — 
мак сі маль нае за бес пя чэн не ін-
та рэ саў Бе ла ру сі. На пры кла дзе 
та кіх рэ гі я наль ных аб' яд нан няў, 
як МЕР КА СУР, АСЕ АН, Еў ра-
пей скі са юз, мы доб ра ба чым, 
на коль кі ня прос тым пра цэ сам 
з'яў ля ец ца эка на міч ная ін тэ гра-
цыя дзяр жаў.

За ко на пра ект аб ра ты фі ка-
цыі да га во ра се на та ры пры ня лі 
ад на га лос на.

Ана толь РУ БІ НАЎ, стар шы-
ня Са ве та Рэс пуб лі кі, ад ка заў 
на пы тан ні прад стаў ні коў срод-
каў ма са вай ін фар ма цыі, пры-
све ча ныя ра ты фі ка цыі да га во ра 
аб ЕА ЭС.

— Ра ты фі ка цыя да га во ра аб 
Еў ра зій скім эка на міч ным са ю зе 
ў пар ла мен це — над звы чай важ-
нае, лё са вы зна чаль нае ра шэн не 
для Бе ла ру сі, — упэў не ны Ана-
толь Ру бі наў. — Гэ ты да ку мент 

фак тыч на ад кры вае но вую ста-
рон ку ў жыц ці кра і ны.

Ад каз ва ю чы на пы тан не ка-
рэс пан дэн та «Звяз ды» пра тое, 
як паў плы вае ра ты фі ка цыя Да-
га во ра аб ства рэн ні ЕА ЭС на 
жыц цё прос тых гра ма дзян, Ана-
толь Ру бі наў пад крэс ліў, што гэ-
ты да ку мент пад піс ваў ся з мэ тай 
па леп шыць даб ра быт на ро да.

— У ча сы пе ра бу до вы быў 
та кі фаль шы вы ло зунг: ка лі 
кож ны бу дзе ба га тым, то і кра-
і на бу дзе ба га тай, — на га даў 
кі раў нік верх няй па ла ты пар ла-
мен та. — Але гэ та аб са лют на 
ня пра віль на. Даб ра быт ча ла-
ве ка за ле жыць ад па тэн цы я лу 
кра і ны. А апош ні вы зна ча ец-
ца тым, на коль кі раз ві та ў нас 
вы твор часць та ва раў і па слуг, 
на коль кі яны якас ныя і як мы 
мо жам іх пра даць. Сён ня ў све-
це праб ле ма вы твор час ці больш 
не ста іць на пер шым мес цы, га-
лоў нае — ба раць ба за рын кі. 
Пра даць, вый сці на пла це жаз-
доль ны ры нак — гэ та найваж-
ней шая за да ча. Бе ла русь, як 
не вя лі кую кра і ну, ні як не мо жа 
за да во ліць унут ра ны ры нак. З 
гэ тай пры чы ны экс парт ная ары-
ен та цыя для нас — не вы пад ко-
вая, без яе мы не мо жам жыць. 
Та му но выя маг чы мас ці, якія 
ад кры вае пад пі сан не да га во ра 
аб ства рэн ні ЕА ЭС, да па мо гуць 
кра і не больш за ра біць, па вы сіць 
агуль ны эка на міч ны па тэн цы ял 
па кра і не і, як вы нік, па вя лі чыць 
зар пла ты для гра ма дзян.

Ана толь Ру бі наў да даў, што 
ад кры ты ры нак та ва раў і па слуг 
па шы рае маг чы мас ці вы ба ру 
для лю дзей.

— Та му гэ ты да га вор не для 
прад пры ем стваў і ней кіх суб' ек-
таў гас па да ран ня, а ме на ві та 
для лю дзей, — за явіў стар шы-
ня Са ве та Рэс пуб лі кі. — Стан 
эка но мі кі дзяр жа вы не па срэд-
на ўплы вае на даб ра быт яе на-
ро да.

* * *
Так са ма на ўча раш нім па ся-

джэн ні Са ве та Рэс пуб лі кі се на-
та ры ра ты фі ка ва лі пра та кол аб 
уня сен ні змен у па гад нен не аб 
уза ем ным за бес пя чэн ні за ха-
ва нас ці сак рэт най ін фар ма цыі 
ў рам ках АДКБ ад 18 чэр ве ня 
2014 го да, а так са ма па гад нен не 
аб аба ро не сак рэт най ін фар ма-
цыі ў рам ках СНД. Бы лі пры ня-
ты за ко на пра ек ты «Аб уня сен-
ні змяненняў і да паў нен няў у 
не ка то рыя за ко ны Рэс пуб лі кі 
Бе ла русь па пы тан нях аба ро-
ны ін фар ма цыі», «Аб уня сен ні 
змяненняў і да паў нен няў у не ка-
то рыя ко дэк сы Рэс пуб лі кі Бе ла-
русь» і «Аб уня сен ні да паў нен няў 
і змяненняў у За кон Рэс пуб лі кі 
Бе ла русь «Аб зброі».

На дзея ЮШ КЕ ВІЧ.

«ГЭ ТЫ ДАКУМЕНТ 
ПАД ПІС ВАЎ СЯ ДЛЯ ЛЮ ДЗЕЙ»

Ана толь РУ БІ НАЎ: 

ЭКА НА МІЧ НЫ 
СУ ВЕ РЭ НІ ТЭТ ЗА ХА ВА ЕЦ ЦА

Пар ла менц кі дзён нікПар ла менц кі дзён нік  ��

(Заканчэнне. 
Пачатак на 1-й стар.)

«Ад нак з 1 сту дзе ня 2015 го да мы 
вы хо дзім на зу сім но вы этап ін тэ гра-
цыі, і бе ла рус кі бок ста віў пы тан не аб 
поў ным зняц ці гэ тых вы клю чэн няў. 
У вы ні ку ба кі прый шлі да да моў ле-
нас ці, што з гэ тых 3,3 млрд до ла раў 
пош лін 1,5 млрд бу дуць па сту паць у 
бе ла рус кі бюд жэт. Ад па вед нае па гад-
нен не дзей ні чае да 2024 го да ўключ-
на», — пад крэс ліў Анд рэй Ка бя коў. 
Але ў ся рэ дзі не ве рас ня ра сій скі бок 

вы ра шыў пра вес ці пад атко вы ма неўр, 
які раз лі ча ны на тры га ды. Яго сут-
насць: па вы ша ец ца па да так на зда-
бы чу ка рыс ных вы кап няў (зна чыць, 
па вы ша ец ца кошт наф ты), а ў якас-
ці кам пен са цыі змян ша юц ца вы ваз-
ныя пош лі ны пры экс пар це наф ты і 
наф та пра дук таў. У вы ні ку — умо вы 
ганд лю наф та пра дук та мі для Бе ла ру сі 
па гар ша юц ца. У гра шо вым вы ра жэн ні 
гэ тыя стра ты скла да юць ка ля 1 млрд 
до ла раў. «Пас ля пе ра га во раў ра сій-
скія парт нё ры пай шлі нам на су страч. 

У вы ні ку пры ня та ра шэн не на 2015 год 
усе вы ваз ныя пош лі ны пе ра ліч ваць у 
бе ла рус кі бюд жэт. Гэ та га бу дзе да-
стат ко ва для кам пен са цыі ма неў ру. 
Пе ра лі чэн ні скла дуць ка ля 2,5 млрд 
до ла раў. Што ты чыц ца на ступ ных га-
доў, то ба кі да мо ві лі ся аб пра вя дзен ні 
ў блі жэй шыя ме ся цы да дат ко вых пе-
ра га во раў».

Анд рэй Ка бя коў вы ка заў упэў не-
насць, што Бе ла русь і Ра сія і на да лей 
бу дуць зна хо дзіць ра шэн ні, якія за да-
во ляць абод ва ба кі.

Ула дзі слаў КУЛЕЦКІ.

ДА ГА ВОР АБ ЕА ЭС РА ТЫ ФІ КА ВА НЫ

На ўча раш нім па ся джэн ні дэ пу та ты Па ла ты прад стаў-
ні коў ра ты фі ка ва лі Да га вор аб Еў ра зій скім эка на міч-
ным са ю зе. Гэ та му па пя рэд ні ча ла грун тоў ная пра ца 
над ад па вед ным за ко на пра ек там, аб мер ка ван не яго 
і вы ву чэн не перс пек тыў для на шай кра і ны ад удзе лу 
ў гэ тым між на род ным аб' яд нан ні. Дак лад чы кам па 
за ко на пра ек це быў Сяр гей РУ МАС, член Прэ зі ды у ма 
Са ве та Мі ніст раў і член Са ве та Еў ра зій скай эка на міч-
най ка мі сіі ад Рэс пуб лі кі Бе ла русь.


